

老公忽然对我冷若冰霜 我找不到他变心的理由

2009年9月3日晚，老公的一个马脚泄露了他对我变心的不忠。遥想当初他从南京到北京追我，再看看现在，我怎么都不愿相信，曾经彼此深爱的人会变得如此水火不容。我不知该怎么办……

倾诉人:小莲 1979年生
(文中人物皆为化名·请勿对号入座)
时间:2月1日
地点:新街口某咖啡馆
记录:爱周刊记者 梅剑飞



资料图片,与本文无关

他丝毫不理会我的质问，态度蛮横，“跟你在一起和跟她在一起就是不一样。”这句话噎住了我。

老公从不承认他和小雁有关系，“我们只是普通同事，你就知道无理取闹。”

我第一次发现老公有些不对劲是2009年9月3日晚，他蒙头躺在被窝里突然笑出了声。我好奇，掀开被子问他笑什么，他慌忙藏起手机，“在看一个笑话呢！”事后，我查到那晚他在和一个女孩子互发信息。不仅那晚，我还查出他们密集的通话记录由来已久。

我是个藏不住心事的人，第二天下午，从新街口移动营业厅急匆匆地走出，我拿着打出的话单，直接赶往中山东路老公的公司。还没到他的公司，他打来电话说：“晚上不回家吃饭了，有应酬。”我脑海里立马闪出那个号码。肯定是跟她！

晚上，老公刚回到家我就把话单扔到他身上。老公若无其事地把话单上的号码随口念了几个出来，“谢谢老婆帮我打话单。”“别装了，说吧！”我筋疲力尽地等老公说话，希望他给我百般辩解。遗憾的是，老公不假思索地说：“哦，你想问她啊！她跟我是一个办公室的，小雁，很开朗，跟她在一起，我很开心。”

老公的寥寥数语给了我深深的挫败感，虽然他嬉皮笑脸地承认了自己的错误，“我只把她当红颜知己，你要是生气了，我就跟她断绝关系。”我提了一个要求，“希望你跟那个女孩分开，最好别在一个办公室！”老公反问了一句：“公司是你开的？办公室是你分配的？”没想到，我刚要较真，他就斤斤计较了。

从这一天起，老公不再伪装，索性就以冷漠待我，下班不按时回家不会提前告诉我。我还是会查他的通话记录，一个事实摆在眼前：他们在变本加厉地联系。早上晚上甚至半夜，在我上夜班的时间段，他们都会通话。

我在伤心中询问自己很多遍，怎么会这样？2009年国庆假期第一天，我想跟老公好好谈谈。他丝毫不理会我的质问，态度蛮横，“跟你在一起和跟她在一起就是不一样。”这句话噎住了我，我默默把自己搬到了另一个房间。

一个人的夜里，我想了很

多，想起从前的美好，我发短信问睡在隔壁房间的老公：我们在做什么？以前我们多幸福！而现在，怎么会这样？是我自己的原因，还是外面的诱惑太大？老公没有回我，我很痛苦，还是抱着一线希望起身敲门要跟他谈谈，起初他不理不睬，我蹲在房门口抽泣好久。老公才慢吞吞地把门打开，他在某个瞬间好像有了良心发现，轻轻把我拉起身，把我抱上床，“你要是像现在这样，多一些温柔，我怎么会发脾气呢？”

我看到老公隔壁的座位，应该是小雁，她桌上的日历把老公生日的日子画了红色桃心

我的QQ老公上过，上面的朋友他都认识。老公的QQ我从未上过。11月10日晚上，我用老公的手机玩游戏，无意间发觉他的一个新QQ挂着，打开一看，里面只有一个好友。我问他这是谁，老公随口说：“是卖手机的那个老板，我也搞不懂他怎么用了女人的头像。”我留了个心眼，悄悄上网查了这个QQ的资料，分明就是老公的同事小雁。被骗的感觉很不好受，我在房间里捂着嘴哭了起来。

不巧的是，此时正逢公公婆婆都在家里。在他父母还没问我为什么哭之前，老公喊了起来，“偷看我手机，不尊重我隐私，我没说你，你倒先哭了，无中生有，就喜欢吵架，也不会做家务，你都是做妈妈的人了。”他这一连串的数落，几乎使空气凝固，公公婆婆和我一起呆若木鸡。

也就是这个间隙，我觉得自己很不值，为了这个男人，我放弃了北京的工作，跟着他来到没有亲戚没有朋友的南京。那个曾经说爱我一辈子，照顾我呵护我的男子去哪了？我仿佛不认识眼前这个人，好陌生啊。

“你不是想闹吗？好吧，我告诉你，我就是变心了，你别想我对你和从前一样！”“你和她没得比！”“以前我幸福过吗？都是我装出来的！”“我从前怎么对你的？我也不记得了，以后随便你！”老公见我沉默更来劲了，他讲起了单口相声。

他的每一句话都深深刺痛了我，直到我麻木到了没有任何感觉，我有种想死的冲动。公公婆婆在我身边安慰我，让老公住嘴。两岁不到的女儿没有被吓哭，在我面前懵懂地盯着我。

头脑里闪过离婚的念头，看着孩子天真可爱的脸，孩子，孩子怎么办，她以后该如何生活？为了孩子我得坚持着，不管现在我是多么厌恶这个男人。

这一夜，没有争吵，我不想跟他啰嗦。第二天，我去了苏州出差，只想外出静一静。一个人在外，我脑海里涌现的全是我们爱的温馨往事，他曾在在北京的一个街头背着我走了半小时，我在他的背上撒娇，满天的星星都在我的头顶羡慕我。真的舍不得丢掉我们的爱！11月15日我回到南京，准备给老公过生日，11月16日是老公的生日，不巧的是我却要在医院给病人做手术。

老公的生日，我因故没有陪他，我知道他定然会和小雁在一起。做完手术，已是深夜，我累得不能动弹，打电话要老公来接我。不管有多么不情愿，他还是来了。从广州路回中山门，一路上，我总想跟老公说话，想拉他的手，却没有合适的机会。

11月17日上午，我突发奇想，悄悄来到老公办公室，想看看小雁送他什么东西了。我看到老公隔壁的座位，应该是小雁，她桌上的日历把老公生日的日子画了红色桃心。看着她电脑桌面竟然是我孩子的照片！我心口像被石块压住，闷到窒息。

老公不知道我突然会跑过来，他把我拉出办公室，“你应该感谢她，她有男朋友，还一直劝我回到你身边呢。”我质疑他说，“她怎么知道我们为她而吵，她有男朋友，为什么还要去抢别人老公？”老公脸一板：“你真不识趣，看人家电脑桌面都是咱孩子，那是当我们是朋友呢！”我真想给眼前这个男人一巴掌，他又来了一句：“我从没爱过你，那时候是年少无知，现在最后悔的事就是让你来南京！”

我们的誓言“不离不弃，一定要在一起”，多么记忆犹新，如今想起却让我痛彻心扉

我和老公是网恋走到一起的，2005年7月我们成为网友。那时候我在北京一家医院工作，也有个在医院工作的男友，但与男友关系不好，经常吵架。和现在的老公认识之后，每天都是他倾听我述说衷肠。

2005年12月，我生病住院那段时间，他一直用电话和信

您对今天的倾诉如果有话要说，请登录love.dsqq.cn进入“情流感”讨论版在对应帖子后留言，我们将择优刊登。

“情感倾诉”热线：

13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态，我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812

QQ:1400484843

您的情感历程在love.dsqq.cn 同时发布，欢迎登录网站发表观点

» 上期互动

都市圈网(love.dsqq.cn)网友回复

被男友冷落 我恋上公交司机

故事梗概：2007年12月，我成了章兵的女友，他很疼我。可现在，一切都变了，章兵做事不再考虑我的感受。爱的落差使我失落而茫然，我发现章兵看我的眼神还不如陌生公交司机看我充满关怀。

网友xtc：

你目前的男友不是你要找的幸福。至于公交司机，是你落寞时期的精神寄托罢了。

网友12214采光人：

嘿，你应该多经历几次爱情！需要经历，再经历。

网友问问：

看了这个故事，我想说，其实现在的90后左右的年轻女孩，还是很渴望爱情的。据我了解，她们只要爱上谁就很容易死心塌地。如果她所爱的人对她不好，让她觉得失落，她会自暴自弃。这个是发生在我身边一个朋友身上的事，正好看到这个故事，我忍不住就此谈一谈我的感想。

网友罗米哦：

等到你夜深人静的时候，你问问自己，你会发现你爱的不是公交司机，是寂寞。

网友就在上面：

人对自己内心的忠诚恐怕是最纯粹的忠诚了，可是在这个世上又有谁能真正做到敬畏自己的心灵呢。所以，我们都不是纯粹的人。这个1989年生的小妹妹很勇敢，她敢于讲出自己的苦恼。她的苦恼其实是很多人的苦恼。

网友不怕不怕：

爱上谁，恋上谁，很多时候不需要什么理由，只需要一个细节，一个微乎其微的细节都会把你打动。也许公交司机看你的眼神，触碰了你心底深处的柔软。这种柔软让感动了，然后就不能自拔了。我可以理解，但是，你需要调节，有些细节还不足以让你去“爱”，只要你能供你感动就行了。

» 情语传递

美美：

爱一个人真的需要理由吗？我爱你，会爱到地久天长，不信你拭目以待！

大志

雯：

今年过年去我家，明年过年去你家。怎么样？答应我吧，我爸妈早就想你，都想疯了！

成城：

我只想跟你说，没有你在身边，我真的很孤单。这种孤单让我几乎发狂，好想你，真的好想你。

传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱！发送想说的话至邮箱：

844303700@qq.com 或登录都市圈网(love.dsqq.cn)进入“情流感”讨论版在主题帖后跟帖